

Протокол

гр. София, 12.09.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 17
състав**, в публично заседание на 12.09.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Искра Гърбелова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **3432** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,52 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Х. Ш. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. И. И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ТРЕТИ СЕКРЕТАР, ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКАТА СЛУЖБА НА РБ В ПОСОЛСТВОТО В А., РЕПУБЛИКА Т., ЧРЕЗ МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се явява, представлява се от юриск. Н. З., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 16.5.2022 г., с указания към ответника за попълване на административната преписка в цялост и към жалбоподателя относно уточняване на жалбата.

ДОКЛАДВА молба от 18.5.2022 г. на ответника с приложени писмени доказателства

по опис съгласно определението на съда за представяне на административната преписка в цялост от 16.5.2022г.

ДОКЛАДВА молба от 1.7.2022 г. на жалбоподателя, с която посочва уточненията съгласно определението на съда от 16.5.2022г., с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 4.7.2022 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА писмо от 13.7.2022 на Дирекция „Миграция, МВР, с информация относно становището на дирекцията за издаване виза D на жалбоподателя, с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА писмо от 18.7.2022 г. на ДАНС със становище относно съгласувано с Агенцията становище за издаване на виза D на жалбоподателя.

Адв. И.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля да ми допуснете до разпит един свидетел, а именно Р. Я. И., като същата бъде разпитана по делегация в [населено място], където първоначално беше заведено делото, относно обстоятелствата по отдаване дългосрочно на имота на жалбоподателя и неговата съпруга, както и относно семейните отношения между двамата, предвид че в становището е записано, че сключеният между страните брак цели единствено заобикаляне на разпоредбите на закона.

Ю.. З.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Не възразявам срещу искането на жалбоподателя. Бих се присъединил със собствено такова. В случая би било добре да се изслуша и съпругата лично, която е единственият човек, който може да разсее съмненията за целта на брака им. А г-жа И. е наемодател на лицето и не е ясно дали достатъчно добре познава семейството. В тази връзка моля да допуснете до разпит съпругата на жалбоподателя за установяване на личните отношения между съпрузите и съвместното им съжителство, считано от датата на брака.

СЪДЪТ СЧИТА исканията на жалбоподателя и на ответника за допускане до разпит на съпругата на жалбоподателя и наемодателката на имота за установяване на описаните по-горе факти за относими и допустими към предмета на спора, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до разпит при режим на призоваване Р. Я. И. – наемодателка, която да бъде призована от следния адрес: [населено място], [улица], и Т. Г. Ш. – съпруга на жалбоподателя, с адрес: област В., [населено място], [улица].

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства на този етап.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.10.2022 г. от 15,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ свидетелите за следващото съдебно заседание.

Съдебното заседание приключи в 16,12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: